
21世紀のカタチつくります ●

イ
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の
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は
？

今
後
の
情
報
交
流
媒
体
と
し
て
期
待

広
報
の
方
法
は
？

市
民
に
浸
透
し
て
い
る「
広
報
あ
き
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」

複
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回
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広
聴
の
方
法
は
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「
ア
ン
ケ
ー
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が
46
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複
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回
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(
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ワークショップ

手紙やはがきによる投書

電子メールなどインターネット

市長ホットライン、電話

審議会
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町内会などの回覧板

テレビ

ケーブルテレビ
(コミュニティチャンネル)

無回答
7.8％ ホームページを

見ている
14.7％

興味はあるが
見ることができない

51.3％

興味がないので
見ない
26.2％

市
民
の
声
を
市
政
や
ま
ち
づ
く
り
へ
効
果
的
に
反

映
さ
せ
る
に
は
、
ど
ん
な
方
法
が
ふ
さ
わ
し
い
か
。

最
も
多
か
っ
た
の
が
「
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
で
四
六
・

三
％
と
半
数
近
く
に
上
っ
て
い
ま
す
。
次
い
で
、「
町

内
会
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
団
体
を
通
じ
た
要
望
」「
移
動

市
役
所
・
地
域
集
会
」「
モ
ニ
タ
ー
制
度
」
の
順
。
こ

れ
に
対
し
て
、「
審
議
会
」「
市
長
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
・

電
話
」
は
低
い
割
合
に
と
ど
ま
っ
て
い
ま
す
。

市
政
情
報
な
ど
の
望
ま
し
い
広
報
手
段
に
つ
い
て

は
、「
広
報
あ
き
た
」
が
八
〇
・
七
％
と
広
く
市
民
に

浸
透
し
て
い
る
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。
以
下
、「
町

内
会
な
ど
の
回
覧
板
」「
テ
レ
ビ
」「
新
聞
」
と
な
っ

て
お
り
、
以
上
四
つ
の
メ
デ
ィ
ア
へ
の
集
中
度
が
高
い

結
果
と
な
っ
て
い
ま
す
。
今
後
は
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
な
ど
新
た
な
メ
デ
ィ
ア
を
視
野
に

入
れ
た
広
報
活
動
も
進
め
て
い
き
ま
す
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
「
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

見
て
い
る
」
割
合
は
一
四
・
七
％
に
と
ど
ま
っ
て
い

ま
す
。「
興
味
は
あ
る
が
見
る
こ
と
が
で
き
な
い
」(

五

一
・
三
％)

と
「
興
味
が
な
い
の
で
見
な
い
」(

二
六
・

二
％)

を
合
わ
せ
た
、「
利
用
し
て
い
な
い
人
・
で
き

な
い
人
」
は
八
割
近
く
に
の
ぼ
り
、
ま
だ
十
分
に
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が
普
及
し
て
い
な
い
状
況
を
示
し
て

い
ま
す
。

し
か
し
、「
興
味
が
あ
る
」
と
い
う
回
答
が
半
数
を

超
え
て
お
り
、
今
後
の
技
術
革
新
や
低
価
格
化
に
よ

る
普
及
を
考
え
る
と
、
市
民
と
行
政
と
の
新
た
な
双

方
向
交
流
媒
体
と
し
て
、
そ
の
果
た
す
役
割
は
大
き

く
な
る
も
の
と
考
え
ら
れ
ま
す
。
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御所野地区の大運動会で
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